

# exceet to Showcase Payment, Loyalty and Transportation Solutions at CARTES Secure Connexions

Single source for wide range of card services

Rotkreuz, Munich, Nov. 9, 2015 – exceet Card Group, a member company of exceet Group, will be exhibiting its portfolio at this year's CARTES Secure Connexions in Paris. From November 17 to 19, the card specialist and full-service provider will showcase its broad range of card-related services.

exceet is the only major card manufacturer who continues to produce credit and EC cards exclusively in Germany. The company maintains state-of-the-art production locations with highsecurity facilities certified by VISA and MasterCard. An extensive machine pool lets the card specialist offer maximum flexibility and produce both small and very large print volumes.

## Making the "Smart City" real with exceet

Its comprehensive portfolio also makes exceet the ideal partner in the urban mobility field. The enterprise has demonstrated its competency in this area in various national and international projects. For example, the card specialist supplies the Oyster Card for public transport in London and environs and acts as a partner for a large number of other domestic and international transport and infrastructure projects.

# Visit exceet Card Group at the CARTES Secure Connexions 2015 in Paris from Nov. 17-19, 2015 at Booth 4 L 020

#### Image material available on request

#### About exceet Group

exceet is an international technology group specializing in intelligent electronics, complex and reliable electronics.

#### About exceet Card Group

exceet Card Group AG combines the strengths of global leaders of RFID, dual interface and chip card manufacturing. The Group's innovative product portfolio extends to design, development, consulting, production, personalization and lettershop, making it one of the leading full-service providers of smartcards, NFC solutions and readers. In the mobile solutions area, the exceet Card Group offers mobile services, identity safeguards, secure payment solutions, authentication of online services and cloud computing access.

### Contact

exceet Group AG Riedstrasse 1 CH-6343 Rotkreuz Judith Balfanz, Editorial Director Press Release



Phone +49 (0)211 – 43 69 890 judith.balfanz@exceet.ch / www.exceet.ch